A A=x2-x+1, B=3x2-2x—1°] tI5}o] X +24 = BE
THESh= oA X & FH5HH?

D x2+3x+1 @ x2-1 @x2—3

@ x2+1 ® 222 -x+1

X=B-2A
=(3x2—2x-1)-2(x>-x+1)
=x?-3




D) 72a7 x® @ 724" x8 ® 72a"2x!2

(2ax?)3 x (—=3a®x)? = 8a3x5 x 9a’x? = 724" x8




X2 +2y%) = 2(y? - 3x?%) = 7x?

(

(

(x +y)% = x% + 3x%y + 3xy? +?
(x+y+2)2 =x2+y*>+ 22+ 2xy + 2yz7 + 2zx
(

Brl)s(x+1)=x2-x+1

© 4x-2)+(7-2x)=2x+5




4.

A 3x+4=a(x-1)+b(x+1)+3°] xof thg+ 3

2]
&5 a, bO| & A5

Da=1,b=0 @ a=-1,b=2
@a=0b=2 )a=1b=2

$9g Ahstel At ASE v Lot
a+b=3, —a+b+3=4

AYSt] EHa=1, b=2




5. THFAL f(x) = 6% +32% +kx— k7 x+ 12 Lo ol 2 £ 2 A4 &
o] gre Ashu?

® -3 @ -2 ® -1 ® 0 ®:




O] 2% + 2+ x+ 18 20— 1 2 U 53 Uy E &A=
uaet 222

O P®+x+1,1 @x2+x+1,2

® 2x*+2x+2, 1 @ 2x2 +2x+2, 2

® 4x®+4x+4, 4

O3 2% + % +x+ 18 20 - 1 2 YE 5T UHAE 42
Q(x), RolZtaL oFH 2x3 + x> + x+1 = (2x-1)Q(x) + R
:(x—%>~2Q(x)+R

SIh=R=]
1
- 12 1 1 1
2
1 1 1
2 2 212
20(x) = 2x% + 2x + 2

L O0(x)=x*4+x+1, R=2




7. A2 +x2+3xE X2+ 1E HE UHA=?

(@)x—l @ x ®1
@ x+3 ® 3x-1

B

44 ol n
x—1
241
Hi2x+1, YA x-1

(2x+1) +




8. (a+b-c)la-b+c)E H7lotA?

D a? +b% -2 -2bc
@ a?+b%-c%+2ab

® a®-b?-c?-2ab

@ a®-b%>+ % -2bc
@(ZQ—bz—C2+2bC

B

at+b-c)la-b+c)
={a+(b-c){fa—(b-c)}
=a?-(b-c)?

=a?-b% -2+ 2bc




(2x3 = 3x% + 3x + 4)(3x* + 2x3 — 2x2 — Tx + 8) = ZHATHTE Aof|A] x3
o AlE?

O 31 @ 33 ® 35 @ 37 @39

2x3 x 8 = 3x2 x (=7x) + 3x x (—=2x2) + 4 x 2x3 = 39x°




10. o5 -S40l k9 gholl TAIgle] & AHD ), xy o] gh= F-5heizth.

(2k+3)x+ Bk—1)y+5k—-9=0

kol tiste] Wz = A std
(2x+3y+5)k+ (3x—y-9)=0
o|AL kol tigt FSAlolEr
2x+3y+5=0

3x—-y—-9=0

AYLHAS EH =2, y=-3
L xy=2x(-3)=-6




11. o4 6x° - 762 + 17x - 32 3x - 22 Y 52 0(x), YHAIE R
olgt & mj, O(1) + R 9] FH-& F-stei=t.

> E

> =gt 13

6x3 —7x2+17x -3 = (3x-2)0(x) + R
FH x =12 HASHH, 13 = Q(1) +R
~ O(1)+R=13

6x3 —Tx2 +17x - 32 3x—22 AA AU 2 HAHE o] &

ste] Bot A1 78 4 Uk




A o2 Wrglg o] L 2|7} x—20] 9Lk,
F()E (x+3) 02 LHF9LE 1o L 4|8 Fahut?

f(x)=(x+3)(x=6)0(x) + x— 20| B2
£(-8) =5




13.

10|t} o]
DO x+3 @—x—i—i’) ® x-3
@ —x-3 ® —x+1

F)Ex-1, x—22 Lhe UeAE 22t 2, 10|22
f(1) =2,£(2) = 1, 75t= UHAE ax + b} SHAL
f(x)=(x*-3x+2)0(x) +ax+b
=(x-1)(x-2)0(x)+ax+b
o 27t x = 1, x = 28 elakA
a+b=2, f(2)=2a+b=1

sto] A5t H a=-1,b=3
~F3h Yol —x+ 3

4
it
o |
re
ol




14. oA 8x3 - 12 4x2 4 2x + 1 2 RS wo] B2 o(x) 2 & of
O(x) & =] Are?

D -2 @_1 3 0




15. o2 5 a® - b%c — ab? + a?c 9] 2151 A7

@ a-b+c @ c—a ® b+c
@a—b ® c-b+a

a® — b2c — ab? + a?c = a® — ab?® + a?c - b%¢
=a(a® - b*) + (a®> - b*)c
=(a-b)(a+b)(a+c)




ohe 3 oh o - 8x2 - 0] 157} obd A

® x-3 @ x+3
® x2+1 @x2+9

® x*+3x2+x+3

9

@ xXPx+3)+x+3=(x2+1)(x+3)




17. 2-2x—)2 4+ 22 Q5E

T
S}

ol SAEY (v -+ ay) (v - by + ) 7 ekt
w0+ b+ e G Folofet,
=

>
> HE: -4

B

x2— 2x—y2 + 2y

=(** -y -2(x-y)
=(x+y-2)(x-y)
= (x+ay)(x— by +¢)
Al4E vl stH

a=-1,b=-1,c=-2
Lat+b+c=-1-1-2=-4




S f)=x3+4x%+x-6=(x+a)(x+b)(x+c) L W,a+b+c
o] 7r£

@ 2 @ 3 ©) Z! @ 5 ® 6

1 4 1 -6
1 5 6
201 5 6[0
2 6
301 3]0
3
1] o

B +ax?+x-6=(x-1)(x+2)(x+3)
na+b+c=4




19. a=2004, b =2001%2 W, a® - 3a*b + 3ab® — b* 2] G2

O 21 @ 23 ® 25 @27 ® 29

“(a-b)3=33=27




2005° +1 1o o
20 Sooswzooa g1 ) WkE TN

> E

> ®eh: 2006




21. == R4 o] gl 36, 25017t 561 AR o] thzpA o] Zoli?

@ @ 6 ® 7 @ 8 ® 9

A5 7z, Az, Eol& A4 a, b, ¢ 5L
4(a+ b+ c) = 36, 2(ab + bc + ca) = 56
(a+b+c)?=a®+b?+c?+2(ab + be + ca)
a®>+b%+c* =81-56=25
- (A2 Bol) = VEF P T

= V25=5




22. O f(0) S x-2, x+ 327 Y-S o U7} 2 1, -4
oty f(x)E xX* +x-62= Y& wjo] YA E R(x) 2t & ),
R(5) ©] &= FoFH?

® 2 @3 @) @ 5 ® 6

B

f@)=1 f(-3)=-4
R(x) = ax+ b=} 5}H
fx)=(x+3)(x-2)0(x) +ax+b
2a+b=1, —3a+b=-4
La=1 b=-1

R(x)=x-1

R(5)=5-1=4




23. TRAL(), (1) F(x)F 12 e LER17} 201 g(x) 2
x? = 3x+ 22 U UHA7F 2x + 10|t} 2f(x) + 3g(x) Ex - 12
e Lol A7

@i @-3 16 @®-16 6 2%

B

fx) =2 -1)01(x) +2,
Lo f)=2
g(x) = (x* = 3x+ 2)Qa(x) + 2x + 1,

x)+3g(x) S x— 12 U U=
=2.2+3-3=13




xofl et ohaba] o3 4 ax? —x+ b5 x- 1 2 RS of 53 YA &
o= 22 2PAM oz o1 g tha § &4 2 A2

k|1 a -1 b
d a
1 4 3|5

D a=3 @ b=2 ®c=1

@ d=4 (@)k:—l

FA 4 ax? x4 b x- 12 LPRGLS 00 Bap hel S
ZHAHS o]-8-5to] Fohd oha A
1] 1 a -1 b
1 a+1 a
1 a+1 a|b+a
k=1,a=3,b=2,c=1,d=4




25.

A (1 +2x— %) = ag + a1 x + azx® + -+ + azex?0 ©] xof of
FSAY W, ap + az +as + -+ + ais + az & F2?

®-20 @-2 B0 @2 @)

4t

Q9] gl x =15 WA

2 =ag+ar+ax+as+---+ag+ayp--O
@9 o] x = -1 s
(-2)"°=ap-a1+az—as+---—ag+ayp--©
©+©% 3

210 4 (=2)19 = 2(ag +az +as + -+ + as)
2x21% =2(ap + az +as + - + aso)
“ap+as+ag+ -+ ag +as =29




